1. Estudia las siguientes gréficas:

2. Representa las siguientes rectas:
a) La recta que pasa por el punto (0, —3) y tiene pendiente m= 2.

b) La recta que pasa por el punto (-2,1) y tiene pendiente m= -3.
c) Larecta que pasa por los puntos (-9,5) y (4,5).
d) Larecta que pasa por los puntos (3,2) y (-3,8).
e) La recta que pasa por los puntos (4,2) y (4,-6).

3. Observa las siguientes rectas y halla sus ecuaciones:
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4. Considera la pardbola de ecuacién: y = x2 — 4x + 3

¢ Cudl es su dominio?

¢ Como es su curvatura?

Halla las coordenadas de su vértice.

¢ Es su vértice un méaximo o un minimo? 4 Por qué?

Indica los intervalos de crecimiento y de decrecimiento.

Obtén los puntos de corte de la parabola con los ejes de coordenadas.
Estudia el signo de la parabola.

Construye una tabla de valores donde aparezcan al menos tres puntos diferentes a
los anteriormente obtenidos.

Representa la parabola graficamente.
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5. Considera la pardbola de ecuacién: y = x% — 6x + 8
a) ¢Cudl es su dominio?
b) ¢Cdbmo es su curvatura?



6.

Halla las coordenadas de su vértice.
¢ Es su vértice un méaximo o un minimo? ¢ Por qué?

e) Indica los intervalos de crecimiento y de decrecimiento.

f) Obtén los puntos de corte de la pardbola con los ejes de coordenadas.

g) Estudia el signo de la parabola.

h) Construye una tabla de valores donde aparezcan al menos tres puntos diferentes a
los anteriormente obtenidos.

i) Representa la parabola graficamente.

Considera la pardbola de ecuacién: y = —x? + 6x — 8

a) ¢Cudl es sudominio?

b) ¢Cdémo es su curvatura?

c) Hallalas coordenadas de su vértice.

d) ¢Es su vértice un maximo o un minimo? ¢ Por qué?

e) Indica los intervalos de crecimiento y de decrecimiento.

f)  Obtén los puntos de corte de la pardbola con los ejes de coordenadas.

g) Estudia el signo de la funcién.

h) Construye una tabla de valores donde aparezcan al menos tres puntos diferentes a

i)

los anteriormente obtenidos.
Representa la parabola graficamente.
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a) Larecta que pasa por el punto (0, —3) y tiene pendiente m= 2.
HAEC7A:
c) Larecta que pasa por los puntos (-9,5) y (4,5). D{ A
d) Larecta que pasa por los puntos (3,2) y (-3,8).
) (4.2) y (4,-6).
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2. Representa las siguientes rectas: ' ' VJAI,ZMOS Z4 Zcod4d ciow
b) La recta que pasa por el punto (-2,1) y tiene pendiente m=-3.

e) Larecta que pasa por los puntos
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r A
= X -4x+3.
4. Considera la pardbola de ecuacién: y = x? — 4x + 3
a) ¢Cual es sudominio?
b) ¢Como es su curvatura? a.) aa“,klp = ﬂ

c) Halla las coordenadas de su vértice.
«gx +3,

d) ¢Es su vértice un maximo o un minimo? ¢ Por qué?

e) Indica los intervalos de crecimiento y de decrecimiento. ’g - a, X +
f) Obtén los puntos de corte de la parabola con los ejes de coordenadas. j

g) Estudia el signo de la parabola.

h) Construye una tabla de valores donde aparezcan al menos tres puntos diferentes a a’ 4 >D

los anteriormente obtenidos.

i) Representa la parabola gréfijzente 4
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